

**“Вдруг предстал им Ангел Господень,
и слава Господня осияла их; и
убоялись страхом великим.”
Лука 2:9**

Дорогие чада во Христе, рождённом во плоти от Девы,

Вторая глава Евангелия от Луки в 12 стихах представляет нам всем образ того, как нам следует прожить этот праздник Его Рождества.

«В той стране были на поле пастухи, которые содержали ночную стражу у стада своего» (Луки 2:8). Как христиане, мы должны работать над защитой того стада, для спасения которого родился во плоти Господь, Бог и Спаситель наш Иисус Христос: Епископ – как первый пастырь, а все истинные христиане – как бодрствующие, соблюдающие себя. и остальную часть стада в безопасности.

«Вдруг предстал им Ангел Господень, и слава Господня осияла их; и убоялись страхом великим» (Луки 2:9). Когда является нам Ангел Господень и слава Господня воссияет над нами? Это происходит, когда мы наблюдаем за стадом, памятуя, как нам избежать опасностей как для нашей души, так и для всех разумных овец. В нашем бдении нам будет показана слава Господня!

«И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям:» (Луки 2:10). Мы должны трепетать перед страшным рождением по плоти Богочеловека, никогда не забывая, однако, что для нас, верных, это величайшая радость на свете – Христос на земле, чтобы спасти нас!

«Ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь;» (Луки 2:11). Христос рождается в городе праотца Своего по плоти; Царь-пророк Давид. Он рожден в городе Давида, чтобы стать Великим Царем и исполнить пророчества Своего предка.

«И вот вам знак: вы найдете Младенца в пеленах, лежащего в яслях.» (Луки 2:12). И вновь сегодня мы находим в Христе черты смирения: не в огромных соборах, а в яслях, где открываются все тайны и мы причащаемся Его Тела и Крови.

«И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!» (Лк. 2:13-14). Когда люди познают истинную

Церковь, тогда и только тогда они возносят достойную хвалу Вышнему Богу.

«Когда Ангелы отошли от них на небо, пастухи сказали друг другу: пойдём в Вифлеем и посмотрим, что́ там случилось, о чем возвестил нам Господь.» (Луки 2: 15). Обязанность пойти в Вифлеем и увидеть Младенца лежит на нас, и полностью наша. Мы одни дадим ответ, если не взойдем в Вифлеем и не приложим усилия для поиска Того, Кого возвещали сами ангелы.

«И, поспешив, пришли и нашли Марию и Иосифа, и Младенца, лежащего в яслях.» (Луки 2:16). Давайте поспешим сегодня и каждый день искать Младенца, про которого мы иногда забываем, лежащего в яслях и ожидающего нашей ответной любви.

«Увидев же, рассказали о том, что́ было возвещено им о Младенце Сем.» (Луки 2:17). Пусть мы удостоимся увидеть Христа в наших страданиях и в холодные зимние ночи, как это делали пастухи древности!

«И все слышавшие дивились тому, что́ рассказывали им пастухи.» (Луки 2:18). Когда мы слышим о спасении, совершенном для нас Господом нашим Иисусом Христом, мы поражаемся тому, как Он решил искупить нас.

«А Мария сохраняла все слова сии, слагая в сердце Своем.» (Луки 2:19). Кто мог быть большей заступницей за грешное человечество, чем Пресвятая Богородица, родившая Христа и сохранившая все эти мистические события в Своем сердце. Пусть Она также сохранит всех нас в Своем сердце и будет непрестанна в Своих святых молитвах о нас. Тогда мы будем подобны «пастухам, которые возвратились, славя и хваля Бога за всё то́, что слышали и видели, как им сказано было.» (Луки 2:20).

Прославляя и восхваляя с вами Бога за все, что нам открылось,

